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суднобудування, радіоапаратура, оптичні прилади і продукція хімічної 

переробки. 

Україна має високі передумови для успішного розвитку мережі 

інноваційної інфраструктури нового типу. До них можна віднести: високий 

освітній і інтелектуальний рівень населення, розробка великої кількості програм, 

наявність кваліфікованих працівників цієї сфери, значна кількість 

незапатентованих технологій, велика мережа освітніх закладів і спеціальних 

установ, осмислення населенням «науки», роботи і дії на майбутнє. 

Основними проблемами інноваційної політики в Україні є недостатнє 

державне та нормативне регулювання суб’єктів інноваційної діяльності, 

незначне фінансування з боку держави. Основні сфери інноваційної діяльності 

функціонують окремо одна від одної. Створені з допомогою державних органів 

влади — інноваційно-технологічні центри, технопарки, інкубатори, 

інформаційні системи, фонди підтримки інновацій, зокрема, венчурні, розвинена 

система підготовки і підвищення кваліфікації фахівців в галузі економіки – 

дозволили б розширити масштаби інноваційних процесів України. 

Отже, інноваційна інфраструктура визначає темпи зростання економіки і 

покращення життя населення. Світовий досвід показує, що в умовах конкуренції 

кращу позицію посідає той, хто має розвинену краще інноваційну 

інфраструктуру. Її ядром є інфраструктура інноваційних інжинірингових фірм, 

які мають найкращі знання у сфері інновацій. 
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Що таке інноваційні технології бухгалтерського обліку? Це сучасні 

технології, які дозволяють оптимізувати й автоматизувати бухгалтерський облік 
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та підвищити ефективність і точність цього обліку. І звісно ж отримувати більш 

глибокий та достовірний аналіз фінансових даних. 

Цих технологій обліку є безліч: хмарні рішення, інтелектуальний облік, 

великі дані. Розгляньмо їх окремо. 

Хмарні рішення. Ця технологія дозволяє обробляти та зберігати дані не на 

власних комп’ютерах, ноутбуках чи смартфонах, а в іншому місці. Доступ до цих 

даних надається через інтернет, також вони не прив’язані до певного носія, адже 

усе зберігається в інтернеті. Перевагами хмарних рішень є: оперативність, 

економічність, масштабованість, надійність, безпека, доступність. 

Інтелектуальний облік. Він використовує штучний інтелект та машинне 

навчання, щоб автоматизувати завдання, наприклад, вибірку та аналіз даних, 

викриття шахрайства і прогнозування фінансових результатів. Інтелектуальний 

облік допомагає компаніям з підвищенням ефективності та точності обліку. 

Великі дані. Це сукупність технологій та способів, завдяки яким аналізують 

та обробляють велику кількість структурованих і неструктурованих даних. Якщо 

коротко, то це дані, які не піддаються звичайній обробці саме через їх значний 

обсяг. Їхнє використання можливе у дуже багатьох сферах: медицина, сільське 

господарство, астрономія, правоохоронна система, торгівля, державний устрій, 

тощо. 

Хотілося б і згадати про переваги інноваційних технологій загалом. До них 

можна віднести: 

- покращення ефективності( автоматизація введення даних і підготовка 

звітності); 

- підвищення точності( автоматизація допомагає запобігти появі помилок у 

роботі; 

- покращення видимості( отримання глибшого аналізу, за допомогою якого 

можна краще дослідити фінансову ситуацію); 

- зниження витрат( застосування автоматизації та хмарних рішень веде до 

зменшення витрат на облік). 

З усього, що було написано вище, можна зробити висновок, що інноваційні 

технології лише спирають полегшенню обліку та його точності. 
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